

中国女排 3:0 完胜波兰队 晋级八强尚存希望

□据 新华社电

中国女排9日再迎来晋级生死战,对手是波兰队。最终中国队3:0完胜对手,依然保存了晋级下一轮比赛的机会。3局的比分分别为:25:21、25:23和25:18。

当天马蕴雯一人砍下14分,是中国队的最佳得分手。她进攻拿到10分,成功率达到62.5%,另外拦网也拿下了4分。王一梅和周苏红分别拿下12分和11分。

“今天是一场重要的比赛,对队员们的表现我很满意,波兰是一支强队,前天跟俄罗斯队打出了很高的水平。昨天休息时我们做了认真的技战术准备,对对方重点进攻点加强拦防。这是中国队一攻快速多变的打法运用得最好的一场比赛。”主教练俞觉敏在赛后新闻发布会上说。



中国女排队员与主教练俞觉敏(左)赛后击掌相庆。(新浪图片)

布会上说。

俞觉敏强调,中国队先后赢得了对多米尼加、日本和波兰3场生死之战,心理上准备充分非常重要。几个对手与中国队实力不相上下,中国队赢在对困难的充分预计上。

当天中国队队员的得分相对平均,老将周苏红表示,中国队的个人进攻力量相比世界强队有差距,但中国队从头到尾都依靠快速多变和整体作战,只要80%的能力发挥出来,就能取胜,反之如果只有一两个人发挥出色,就很难取得胜利。

中国队10日将迎战秘鲁队,如能取胜,中国队的战绩为3胜4负,将与小组中其他几支球队比较,来决定能否晋级八强。

围棋名人战 江维杰扳平比分

□据 新华社电

今年在国内赛场有出色表现的江维杰五段,9日在北京举行的“永城杯”第23届中国围棋名人战总决赛第二局中执白力克卫冕冠军古力九段,把总成绩扳成1:1。五番棋的总决赛变成了三番棋,双方又回到同一起跑线上。

根据赛程,名人战总决赛后3局的较量将于本月底移师河南永城进行。已经六连冠的古力在今年的大部分时间里状态平平,“名人”也成为他仅存的国内大赛头衔。

三届环法冠军 孔塔多面临处罚

□陈海通 谢宇智

国际自行车联盟(UCI)8日要求对兴奋剂测试结果异常的三届环法冠军西班牙车手阿尔贝托·孔塔多施行纪律处分。

今年9月,孔塔多被曝于7月21日进行的一次兴奋剂测试中克伦特罗(瘦肉精)呈阳性。该车手表示自己的阳性反应来自食物中毒。然而科隆实验室对B瓶尿样的分析再次证实了此前检测所得的结果。国际自行车联盟已对孔塔多实施了临时禁赛。

28岁的孔塔多目前效力于阿斯塔纳车队,曾先后在2007、2009和2010年环法自行车赛中夺得冠军。

久违了,“姚易对决”明日上演

□梁金雄

华盛顿奇才队8日宣布,10日(北京时间11日)两名中国球员间进行的“姚易对决”将是奇才队历史上上演的首个“亚洲文化之夜”。

为了大力宣传这场在自己主场一年才有一次的“中国德比”,奇才队把此役定为“亚洲文化之夜”,特别在其官方网站首页上刊登了带有易建联和姚明大幅照片的中英文宣传广告。

广告除了介绍两队交锋时间和门票价格外,还登出了“亚洲文化之夜”的主要活动内容。如半场休息时将上演中国传统节目舞狮,赛后易建联将与球迷见面,另外还将举行赛后投篮表演。

在今夏交易市场上,易建联被奇才队从网队交易过来。该队新任老板颇注重市场开发,今夏在幸运签下今年状元秀沃尔后,又交易来球队史上首位中国球员易建联。其目的一是瞄准华盛顿周边的众多华人,二是吸引来自中国的合作伙伴。

将举行赛后投篮表演。

易建联自2007年在选秀大会以首轮第六顺位涉足NBA以来,与国家队友、2002年NBA状元秀姚明展开的“姚易对决”一直是广大球迷、特别是中国球迷关注的焦点。奇才队称,这场“姚易对决”将在中国进行电视转播,预计届时观看这场“中国德比”的中国观众人数将再度超过美国观众人数。

洛阳人看 洛阳手机报

- 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。